


                CARATTERISTICHE TECNICHE C80 C90 CX90 A RICHIESTA
LUNGHEZZA DELLA TAVOLA mm 540 580 580 Pressore pneumatico
LARGHEZZA DELLA TAVOLA mm 250 290 290
CORSA LONGITUDINALE DELLA TAVOLA mm 200 200 200
CORSA TRASVERSALE DELLA TAVOLA mm 190 200 200
CORSA VERTICALE DELLA TAVOLA mm 170 200 200 Tamburo a quattro passi  (2)
INCLINAZIONE GRUPPO PORTA MANDRINO ° - - +/-45°
MANDRINO PORTAPUNTA Ø mm 0÷20 0÷20 0÷20 Squadra sul piano  (1)
GIRI MANDRINO PORTAPUNTA 2800 2800 2800
POTENZA MOTORE 2 2 2 Dati tecnici e caratteristiche
PESO NETTO APPROSSIMATIVO Kg 120 140 170 possono subire variazioni

                 TECHNICAL DATA C80 C90 CX90 ON REQUEST
LENGTH OF THE TABLE mm 540 580 580
WIDTH OF THE TABLE mm 250 290 290
LONGITUDINAL STROKE OF THE TABLE mm 200 200 200
TRANSVERSAL STROKE OF THE TABLE mm 190 200 200
VERTICAL STROKE OF THE TABLE mm 170 200 200
INCLINATION CHUCK HOLDER HEAD ° - - +/-45°
MORTISING CHUCK Ø mm 0÷20 0÷20 0÷20
ROTATION SPEED OF MORTISING CHUCK 2800 2800 2800
MOTOR POWER 2 2 2
NET WEIGHT APPROX. Kg 120 140 170

                 TECHNISCHE DATEN C80 C90 CX90 SONDERZUBEHÖR
TISCHLANGE mm 540 580 580
TISCHBREITE mm 250 290 290
LONGITUDINAL TISCHLAUF mm 200 200 200
TRANSVERSAL TISCHLAUF mm 190 200 200
VERTIKAL TISCHUB mm 170 200 200
NEIGUNG DES SPINDELAGGREGATES ° - - +/-45°
BOHRFUTTER Ø mm 0÷20 0÷20 0÷20
DREHZAHL DER BOHRWELLE 2800 2800 2800
MOTORLEISTUNG 2 2 2
UNGEFÄHR NETTOGEWICHT Kg 120 140 170

                 CARACTERISTIQUES C80 C90 CX90 SUR DEMANDE
LONGUEUR DE LA TABLE mm 540 580 580
LARGEUR DE LA TABLE mm 250 290 290
DEPLACEMENT LONGITUDINAL DE LA TABLE mm 200 200 200
DEPLACEMENT TRANSVERSAL DE LA TABLE mm 190 200 200
DEPLACEMENT VERTICAL DE LA TABLE mm 170 200 200
INCLINAISON GROUPE PORTE-BROCHE ° - - +/-45°
MANDRIN PORTE-MÈCHE À CLÉ Ø mm 0÷20 0÷20 0÷20
TOURS DU MANDRIN PORTE-MÈCHE 2800 2800 2800
PUISSANCE DU MOTEUR 2 2 2
POIDS NET APPROX. Kg 120 140 170

                 CARACTERISTICAS TECNICAS C80 C90 CX90 A PEDIDO
LONGITUD DE LA TABLA mm 540 580 580
ANCHO DE LA TABLA mm 250 290 290
RECORRIDO LONGIDUTUDINAL DE LA TABLA mm 200 200 200
RECORRIDO TRANSVERSAL DE LA TABLA mm 190 200 200
RECORRIDO VERTICAL DE LA TABLA mm 170 200 200
INCLINACION GRUPO PORTA-MANDRIL ° - - +/-45°
MANDRIL PORTA-BROCA Ø mm 0÷20 0÷20 0÷20
REVOLUCIONES MANDRIL PORTA-BROCA 2800 2800 2800
POTENCIA MOTOR 2 2 2
PESO NETO APROXIMADO Kg 120 140 170

Apparecchio cavetta persiane  (3)
Motore 2 velocità (1400/2800 r.p.m)
Salvamotore magnetotermico lucchettabile

Pressoio a vite in più

g/min
Kw

Pneumatic clamp
Shutter-post growing attachment  (3)
2 speeds motor
Lockable overload protection
4-bore turret  (2)
Extra screw clamp
Worktable square  (1)

r.p.m.
Kw The technical data

can be modified

Pneumatischer Andrücker
Nutenapparat für Jaldusien  (3)
Zwei-Stufen-Motor (1400/2800 U/min)
Absperrbarer thermomagnetischer Motorschutz
Vier-Stufen-Trommel  (2)
Zusätzlicher Schraubendrücker
Winkelanschlag auf Arbeitstisch  (1)

UpM
Kw Die technische Angaben können eventuel

Aenderungen erfahren

Presseur pneumatique
Appareil a persienner  (3)
Moteur deux vitesses (1400/2800 t/min)
Disjoncteur magnétothermique verrouillable
Tambur à quatre positions  (2)
Presse à vis en plus
Equerre sur le plan  (1)

t/min
Kw Donnèes techniques et caracteristiques

peuvent subir des modifications

Pressor pneumàtico
Aparado para labrar celosias  (3)
Motor de 2 velocidades (1400/2800 r.p.m)
Salva-motor magneto-térmico candado
Tambour de cuatro posiciones  (2)
Prensa con tornillo posiciones
Esquadra sobre plano  (1)

r.p.m.
Kw Los datos técnicos y las características

pueden sufrir variaciones
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